
contact@avelinepro.fr
02 47 63 18 92

www.avelinepro.fr

CÔTÉ CÔTÉ 
LABORATOIRE LABORATOIRE 

& CUISINE& CUISINE



Sacs sous vide Conservation 90µ
Sacs sous vide à bords scellés, de haute qualité.

Réf. Dim./MM CDMT Promo 
€ HT 

43104 250 X 300 100 7,60
43105 250 X 350  100 8,90
43116 250 X 400 100 10,10
43125 250 X 600 100 15,20
43107 250 X 700 100 17,70
43108 300 X 300 100 9,10
43109 300 X 400 100 12,20
43127 300 X 500 100 15,20
43131 300 X 600 100 16,90
43113 350 X 400 100 14,20
43110 350 X 450  100 16,00
43111 400 X 500  100 20,20
43112 400 X 600  100 22,20
43122 500 X 700 50 16,50

Réf. Dim./MM CDMT Promo 
€ HT 

43120 120 X 280  100 3,20
43115 120 x 350 100 4,30
43128 130 x 450 100 5,90
43101 135 X 180  100 2,50
43132 150 X 200 100 3,00
43121 150 X 250 100 3,80
43102 165 X 220  100 3,70
43123 180 X 240 100 4,00
43119 200 X 250  100 5,00
43124 200 X 270 100 5,10
43103 200 X 300 100 5,70
43117 200 X 350 100 6,50
43114 200 X 400 100 8,10

Réf. Dim./MM CDMT Promo 
€ HT 

43140 150 X 200 200 12,50
43126 180 x 220 200 16,50
43141 200 x 300 200 24,50
43145 250 x 350 200 35,50
43142 300 x 400 200 49,00
43144 400 x 500 200 81,00
43143 400 x 600 200 99,00

Réf. Dim./MM CDMT Promo 
€ HT 

43121G 150 x 250 100 7,20
43121G1 150 x 300 100 7,90
43103G 200 x 300 100 9,90

43103GG 250 x 350 100 14,50
43109G 300 x 400 100 22,50

43129 300 x 6m 2 
rouleaux 7,90

EMBALLAGE

SacS sous-vide cuisson
Résistants jusqu’à 115°C.

Sacs sous-vide gaufrés
Sacs sous vide à bords scellés ou en rouleaux.

2 @avelinepro



Réf. 
NOIRE

cont. 
/Ml CDMT Promo € HT 

AR00917 450 200 56,50
AR00918 750 200 72,50
AR00919 1.100 100 51,50
AR00920 1.150 100 52,00
AR00921 1.350 100 56,50
AR01600 1.800 100 61,00
 AR01369 3.000 90 109,00

Réf. 
CRISTAL

cont. 
/Ml CDMT Promo 

€ HT 

42611CR 450 200 53,50
42612CR 750 200 69,50
42610CR 1.100 100 48,50
42613CR 1.150 100 49,00
42614CR 1.350 100 53,50
42615CR 1.800 100 58,00
AR00766 3.000 90 99,00

Réf. Dim./MM CDMT Promo 
€ HT 

AR03214 80 x 45 300 8,90

Étiquette spéciale 
sacs Sous-Vide  
LabelFresh
• �Adhérence renforcée
• �Résistance à l’humidité
• �Tolérance thermique : -40°C à + 80°C

Machine sous-vide 
semi-pro - SACS GAUFRéS
• �Modèle de table
• �Barre de soudure : 400 mm
• �Pression : 0,9 bar
• �Double pompe à vide d’une capacité  

de 16 litres par minute

Machine sous-vide 
pro
• �Modèle à poser sur table : barre de soudure de 320 mm.
• �Panneau de commandes numériques avec écran indiquant  

le pourcentage exact de vide.
• �Vide contrôlé par capteur de grande précision.
• �Touche «pause» pour mariner les aliments dans la chambre.
• �Sécurité dans le conditionnement de liquides grâce au 

contrôle par capteur.
• �Double soudure.

CARTY BOX  
AVEC COUVERCLE   

• �Réutilisable
• �Hermétique, solide, passe au lave-

vaisselle et congélateur

Réf.

AR03450

Promo ht

385 €

Promo ht

8,90 €

Promo ht

2490 €

Réf.

AR03426

New
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Balance digitale 
plate
• Plate et compacte
• Jusqu’à 5kg/1g

BOMBE GRAISSANTe 
POUR PLAQUES 
ET MOULES
• 600 ml

PAPIERS CUISSON 
MUlTI-PASSAGES
• Qualité supérieure

Fouet inox 
Fibreglass

SPATULE EXOGLASS

PÂTISSERIE

Réf. modèle cdmt 
/feuille

Promo 
€ HT 

45410B 600 X 400 mm - pour 
plaque pâtissière 500 29,00

45410G 530 x 320 mm - GN1/1 500 24,00

Réf. dim./cm Promo 
€ HT 

33081 25 8,90
33083 30 10,30
33084 40 12,90
33089 50 15,90

Réf. dim. /cm cdmt 
/POCHES

Promo 
€ HT 

31406S 54 100 10,50

Réf. contenance 
/Ml

Promo 
€ HT 

52004 600 6,00

Réf. Promo 
€ HT 

AR00177 30,00

Réf. dim./cm Promo 
€ HT 

31141ELO 25 13,90
31141ELE 35 15,90
31141ELV 45 18,90

POCHEs à DOUILLEs  
JETABLEs
• Anti-glisse
• Double soudure
• Utilisation chaude

Promo ht

10,50 €
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Matériels de découpe

Gammme SABATIER 64

Fourchette du chef 2 dents

Couteau à jambon ALVEOLé Aiguiseurs

Couteau à huître  
manche bois

Réf. MODÈLE LAME/CM Promo € HT 

31056 Bec d’oiseau 7 12,90
AR00184 Santoku 18 34,50
AR00225 Office 10 14,90

31063 Tranche lard 20 28,50
31064 Tranche lard 25 38,50

3107220 Découper 20 33,50
31067 Chef 15 24,00
31065 Chef 20 32,00
31066 Chef 25 40,00

AR01637 Chef 30 54,00
31060FL15 Filet de sol 15 26,00

31060 Filet de sol 19 31,00
31070P20 Pain 20 29,00

Réf. CM Promo € HT 

31196B 23 29,00
31196BBF 32 32,00

Réf. MODÈLE LAME/
CM

Promo 
€ HT 

31017
Couteau  

à jambon  
ou saumon

28 24,00

Réf. MODÈLE LAME/CM

31501 Fusil rond noir MANCHE 
BI-MATIERE 30

Réf. couleur dim./CM Promo 
€ HT 

33063GN11 Blanc

GN1/1

29,00
33063BLEU Bleu 29,00
33063BRUN Brun 29,00
33063JAU Jaune 29,00
33063ROU Rouge 29,00
33063VERT Vert 29,00

Réf. Promo 
€ HT 

31039P 3,00
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Bec d’oiseau  
Peeling knife - Schälmesser  
Speluccina - Mondador
241-7

Office
Paring knife - Officemesser  
Spelucchino - Mondador
241-10

Santoku
Santoku
245-18

Pain
Bread knife - Brotmesser  
Coltello pane - Cuchillo  
panadero
264-20

Chef
Chef knife - Kochmesser  
Coltello cuoco  
Cuchillo cocinero
241-15

241-20

SABATIER 64 ®  
SÉRIE CUISINE TRADITIONNELLE AVEC MITRE RONDE

THE TRADITIONAL CHEFS KNIVES WITH ROUND BOLSTER

Manual sharpening

Manche P.O.M. - 3 rivets
P.O.M. 3 rivets handle

Mitre ronde
Round bolsterAcier inoxydable X50CrMoV15

X50CrMoV15 stainless steel

241-25

241-30

241-35
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Découper
Carving knife
234-20

Filet de sole
Filleting knife  
Filetiermesser  
Coltello filettare  
Cuchillo para filetear
227-15 
227-20

Désosseur
Boning knife  
Ausbeinmesser  
Coltello disossare  
Deshuesador
242-13

Steak lame crantée 12 cm  
Serrated steak knife
340-11C/B6 - Boîte de 6
Box of 6 units

Steak lame 12 cm
Steak knife
340-11/B6 - Boîte de 6 
Box of 6 units

Jambon - saumon  
Salmon slicer  
Tranchiermesser für lachs  
Coltello salmone  
Cuchillo para salmón
244-30

Fourchette chef forgée  
Chef forged fork  
341-32

Fusil  
Sharpening steel
U1120 - 20 cm  
U1125 - 25 cm

Jambon - saumon alvéolé  
Salmon slicer with hollow 
edge - Tranchiermesser für 
lachs, kullenschli�  
Coltello salmone con 
alveoli - Cuchillo para 
salmón, hoja con alvéolo
254-30

Tranchelard
Slicer - Tranchiermesser  
Coltello a�ettare  
Cuchillo de trinchar
243-20 
243-25
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Filet de sole - fl exible
Filleting knife
Filetiermesser Coltello 
fi letar
Cuchillo para fi letear
● 346-17000  ● 346-20
● 6346-1700  ● 6346-20

Couteau de chef
Lame large - 20 cm
Chef’s knife - 20 cm
Kochmesser - Coltello 
cuoco - Cuchillo cocinero
● 338-20

Jambon - largeur 24 mm
Ham slicer - 24 mm wide
Aufschnittmesser
● 1078-28

Pain
Bread knife - Brotmesser
Coltello pane - Cuchillo 
panadero
● 330-23
● 2330-23

Couteau génoise
courbe 26 cm
Utility knife, serrated edge 
26 cm
● 481-26

Génoise
Slicer, serrated edge /
Pastry knife
Aufschnittmesser, 
wellenschliff
Coltello universale,
seghettato - Cuchillo
universal, fi lo ondulado
● 480-2500  ● 480-33
● 480-2800  ● 480-38
● 4480-28

Santoku
● 340-18

Jambon largeur 30 mm
Ham slicer - 30 mm wide
Aufschnittmesser
Coltello pane - Cuchillo
para jamón
● 1075-2800  ● 1075-33

Kebab
Kebab knife
Kebab-langmesser
Coltello lama lunga per 
kebab
Cuchillo kebab
● 1075-55

55 cm

Jambon alvéolé
Largeur 24 mm
Ham slicer with hollow 
edge 24 mm wide
Aufschnittmesser mit 
kullenschliff - Coltello 
salato con aleveoli
Cuchillo para jamón, hoja 
con alvéolos
● 1077-2800  ● 1077-33
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Bec d’oiseau  
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241-7

Office
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Santoku
Santoku
245-18

Pain
Bread knife - Brotmesser  
Coltello pane - Cuchillo  
panadero
264-20

Chef
Chef knife - Kochmesser  
Coltello cuoco  
Cuchillo cocinero
241-15

241-20

SABATIER 64 ®  
SÉRIE CUISINE TRADITIONNELLE AVEC MITRE RONDE

THE TRADITIONAL CHEFS KNIVES WITH ROUND BOLSTER

Manual sharpening

Manche P.O.M. - 3 rivets
P.O.M. 3 rivets handle

Mitre ronde
Round bolsterAcier inoxydable X50CrMoV15

X50CrMoV15 stainless steel

241-25

241-30

241-35

Bec d’oiseau

Office

Chef 15 cm

Chef 20 cm

Chef 25 cm

Chef 30 cm

Pain

Tranche Lard 20 cm

Tranche Lard 25 cm

Filet de sole 15 cm

Filet de sole 20 cm

Fourchette du Chef 
23 et 32 cm

Santoku

Planche à découper 
polyéthylène

Réf. MODÈLE

Ar03350 Aiguiseur électrique - 1 meule

Promo ht

89 €

Promo ht

24,90 €

Promo ht

29 €
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en INOX
Une gamme complète pour la cuisson, 
la préparation et la conservation de plats chauds 
ou froids.
• Solidité : bac en acier inoxydable
• Qualité : excellente résistance et finition
• Facilité de stockage : empilables

Bac GN1/1
(32,5 x 53 cm)

Réf. MODÈLE prof. 
/cm cdmt Promo 

€ HT 

93307GN65 GN1/1 6.5 1 20,09
93307GN1110 GN1/1 10 1 24,01

93307h15 GN1/1 15 1 33,35
AR01002 GN1/1 20 6 39,35

33080F60 Couvercle 
GN1/1 - 1 18,11

Bac GN1/2
(26,5 x 32,5 cm)

Réf. MODÈLE prof. 
/cm cdmt Promo 

€ HT 

93306BP  GN1/2 6.5 1 13,32
93306SPE  GN1/2 10 1 16,64
93307G15  GN1/2 15 1 21,91
AR01003  GN1/2 20 6 25,19

AR01783 Couvercle 
GN1/2 - 1 8,85

Bac GN1/3
(17,6 x 32,5 cm)

Réf. MODÈLE prof. 
/cm cdmt Promo 

€ HT 

AR01414 GN1/3 6.5 6 9,27
AR00570 GN1/3 10 6 12,64
AR03029 GN1/3 15 6 15,92

AR00636 Couvercle 
GN1/3 - 6 7,16

Bac GN1/6
(16,2 X 17,6 cm)

Réf. MODÈLE prof. 
/cm cdmt Promo 

€ HT 

93307GN1665 GN1/6 6.5 6 6,74
93307GN1610 GN1/6 10 6 8,00

AR01417 GN1/6 15 6 10,11

93307COV16 Couvercle 
GN1/6 - 6 5,06

BACS GASTRONORMES
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BACS GASTRONORMES  
EN polypropylène
Une sélection particulièrement adaptée pour le stockage  
et le transport de toutes les préparations et denrées alimentaires. 

• Bac translucide permettant une bonne visibilité du contenu
• Une grande résistance aux températures de -40 à +70°C
• Bac avec repère gradué et couvercle hermétique 
• Empilables et faciles de stockage
• Surface intérieure anti-adhérente facilitant le nettoyage 
• Conditionnement à l’unité

Bac GN1/3
(17.6 x 32.5 cm)

Bac GN1/2
(26,5 x 32,5 cm)

Bac GN1/6
(16,2 X 17,6 cm)

Bac GN1/1
(32,5 x 53 cm)

Réf. MODÈLE prof. 
/cm cdmt Promo 

€ HT 

93307GN116.5 GN1/1 6.5 1 7,88
93307PP10 GN1/1 10 1 9,74
93307PP15 GN1/1 15 1 12,47
93307PP20 GN1/1 20 1 16,20

93307CVPP11 Couvercle 
GN1/1 1 7,13

Réf. MODÈLE prof. 
/cm cdmt Promo 

€ HT 

93306PP6.5 GN1/2 6.5 1 4,70
93306PP10 GN1/2 10 1 5,91
93306PP15 GN1/2 15 1 7,50
93306PP20 GN1/2 20 1 9,19

93307CVPP12 Couvercle 
GN1/2 1 4,13

Réf. MODÈLE prof. 
/cm cdmt Promo 

€ HT 

AR01880 GN1/3 6.5 1 3,63
93308PP10 GN1/3 10 1 4,42

93307H150C GN1/3 15 1 5,77
93308PP20 GN1/3 20 1 6,98

93307CVPP13 Couvercle 
GN1/3 1 3,03

Réf. MODÈLE prof. 
/cm cdmt Promo 

€ HT 

AR01881 GN1/6 6.5 1 2,17
93307CGN16 GN1/6 10 1 2,53

93307M GN1/6 15 1 3,29

93307CVPP16 Couvercle 
GN1/6 1 1,60
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Rayonnage de stockage
MAÎTRISE SANITAIRE

• �Différentes possibilités de dimensions  
(Multiples configurations, nous consulter)

Réf. niveaux Profondeur 
/ mm Hauteur / mm Longueur 

/ mm Promo € HT 

33088R 4 460 1830 1070 299,00

Réf. cdmt Promo € HT 

33052 1 rouleau de 50 39,00

Réf. MODÈLE DIM. / Cm Promo € HT 

AR03097 GN1/1 - Basse - 9 niveaux 73 x 43.8 x 101.6 299,00

AR03098 GN1/1 - Haute - 18 
niveaux 73 x 43.8 x 170 399,00

ÉCHELLES 
CAMBRO

Housse pour 
chariot

Promo ht

299 €

Promo ht

39 €

Promo ht

299 €

Promo ht

399 €

18
30

 m
m

460 mm

1070 mm
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CONTENEURS isothermes		
	

Socle  
à roulettes rouge 
pour conteneur		

	

Plaque froide 
GN1/1			 

Chariot de service 
léger et 2 étagères		
	

Réf. Promo 
€ HT 

93372 79,00

Réf. DIM./CM Promo 
€ HT 

93375 53 x 32.5 x 3 69,00

Réf. MODÈLE CONT. 
/L Promo € HT 

93370EPP180
GN1/1 - EPP180 
- Ouverture 

dessus 
46 39,00

93371 Frontal ep400  
12 glissières 86 219,00

Promo ht

159 €

Promo ht

219 €

Promo ht

39 €

Réf. dim./cm Promo € HT 

AR03050  83,5 x 41 x 96,5 159,00
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Étiquettes  
LABELFRESH 

Pince Étiqueteuse SATO FOOD  
Pack spécial restauration

filmacut 45
Distributeur de film étirable alimentaire 
et de papier aluminium 45 cm

Film étirable  

Protection et traçabilité  
des aliments

Livre le

21 2024Ma
r Ma
i Ouvert le

21 2024Ma
r

Ma
i

A cons de prefavant le

21 2024Ma
r Ma
i

A cons
Jusqu’au

21 2024Ma
r

Ma
i

Réf. dim./cm CDMT Promo 
€ HT 

45201 300 x 30 1 x 6 5,93
45202 300 x 45 1 x 6 7,93

Réf. MODÈLE CDMT Promo 
€ HT 

AR03134 Soluble 250 étiq. 14,90
AR03135 DLC 300 étiq. 7,90

Réf. CDMT Promo € HT 

73206

1 étiqueteuse 
JUDO FOOD
1 encreur

10 rouleaux

110,00

Réf. dim./cm Promo 
€ HT 

AR02495 53,5 x 10 x 14 49,00

Promo ht

7,90 €
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NETTOYAGE

déchets

PRODUITS LESSIVIELS 
premium

Collecteur gris  
à pédale avec couvercle de couleur

Désinfection 
des locaux et 
des surfaces

Réf. gamme clarine premium CDMT Promo € HT 

AR02485 Vaisselle manuelle 5 kg 5,99
AR02969 3 D Agrume sol 5 kg 8,99

AR00802 DDM dégraissant  
Désinfectant moussant 5 kg 11,99

AR02667 LVM liquide vaisselle 20 L 20 l 44,00

Réf. cont. /l Promo 
€ HT 

AR03436 30 29,00
AR03437 45 39,00
AR03438 68 49,00
AR03439 87 59,00

Couvercle 
Collecteurs 

Disponible en 
4 couleurs 

(bleu, jaune, 
rouge, vert)

30 à 45 8,00
68 à 87 12,00

Réf. modèle CDMT Promo 
€ HT 

53012
Elispray DASR - 

désinfection sans 
rinçage

Spray 
1 L 5,99

51053
Bien net spray 

DDA - dégraissant, 
désinfectant

Spray 
750 ml 5,99

Réf. CDMT Promo € HT 

52011ABC1 100 19,00

Sacs déchets noirs  
ultra résistants 
130L

New
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Brosserie HACCP 

MANCHEs ALUMINIUM 
• �Disponibles en 5 couleurs
• �Dimensions : 1.50 m

MANCHE MONOBLOC 
Ultra résistant
• �Dimensions : 1.50 m

Avertisseur sol 
glissant 

racletteS mousse 
• �Disponibles en 5 couleurs

Balais Brosse Lave-Pont
• �Disponibles en 5 couleurs

Seaux de couleur 
• �Disponibles en 4 couleurs
• �5 litres

Lavettes  
universelles
• �Disponibles en 5 couleurs

dim./cm Promo € HT 

55 7,99

dim./cm cdmt Promo € HT 

51x36 25 4,99

dim./cm Promo € HT 

29 12,90

réf. modèle Promo 
€ HT 

AR03366 jaune 19,00

réf. Promo 
€ HT 

53043 8,90

Promo ht

7,90 €

Promo ht

14,50 €

12 @avelinepro



SÉCURITÉ  
& NETTOYAGE

BOBINES D’ESSUYAGE  
450 FORMATS

Distributeur ELI’ONE  
à débit réglable

Papier 
toilette

torchon must

5 colis
achetés

=
1 colis

offert

2 colis 
achetés

=
1 distributeur

eli’one
offert

réf. Promo € HT 

52012B20 11,90

réf. Promo € HT 

53024 14,90

réf. cdmt Promo € HT 

52028MP 100 21,90

réf. Promo € HT 

AR03049 39,00

réf. cdmt Promo € HT 

AR03455 5 13,90

Distributeur 
de bobine
Capacité : 450 formats  
(Bobine ø205 mm)

Bobine blanche Extra 
3 plis ELI’ONE
• �1 Bobine ELI’ONE = 4 à 5 bobines 

habituelles
ELI’ONE = L’économie 
au bout du compte !

Distributeur  
à savon
Capacité :  
700 ml

réf. cdmt Promo 
€ HT 

52002ELI Colis de 6 
bobines 11,99

réf. cdmt Promo € HT 

AR03048 Colis de 6 bobines 39,00

réf. modèle cdmt Promo 
€ HT 

52008MJ Papier toilette 
maxi Jumbo 6 12,90

52012PH

DistrIBUteur 
blanc papier 
toilette maxi 

Jumbo

1 13,90

Chiffon  
glass Net
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réf. modèle dim. /MM Promo € HT 

AR03427
AX-50

Livré avec 1 pompe de vidange  
et 1 Doseur de détergent

500 X 500 2490

réf. modèle dim.  
/cm Promo € HT 

AR02149 Casier de 
base

50 x 50 
x 10,1 24,90

AR02150
Casier à 

plots pour 
assiette

50 x 50 
x 10,1 24,90

Lave-vaisselle  
professionnel

Casiers  
de lavage

Promo ht

2490 €

Promo ht

24,90 €
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ThermomètreS  
pour frigo  
et chambre  
froide

Manique de protection  
à la chaleur  
en silicone

Mocassins  
Tony

Gilet 
Anti-froid
• �Disponible en 6 tailles

contrôle  
des températures

protections

contrôle  
des huiles

réf. modèle Promo € HT 

33106L Thermomètre statique 
vertical 1,99

33106 Thermomètre statique rond 3,99

33113 Thermomètre digital sonde 
inox 14,90

réf. dim. /mm Promo 
€ HT 

AR00360 250 x 5 x 
250 12,50

réf. Promo € HT 

33129T 29,00

modèle Promo 
€ HT 

 Pointures : 35 au 48 
/ Modèle Mixte / noir 

ou blanc
31,00

modèle Promo 
€ HT 

Taille : S à 3XL 31,00
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Lutte contre  
les insectes volants

MASTER TRAP TOWER

TIGER TRAP PRO

anti-moustiques

réf. MODÈLE Promo € HT 

AR03036 Tiger Trap 99,00

AR03035 Master Trap 
tower 29,00

réf. MODÈLE

AR03040 Kamado Barbecue

SPÉCIAL
TERRASSE
EXTÉRIEURE

Special Outdoor

Conditions commerciales, dans la limite des stocks disponibles valables  
jusqu’au 31/03/2025. Expéditions aux conditions générales de vente 2025.

AVELINE S.A.S. 32 rue de La Liodière 37300 JOUÉ-LÈS-TOURS 
02 47 63 18 92 / contact@avelinepro.fr

barbecue plancha
kamado carmen

Promo ht

790 €

Promo ht

29 €

Promo ht

99 €

Promo ht

410 €

réf. MODÈLE

AR01483 Plancha gaz 4 feux - 16 KW - 
pieds pliables


